

中石化获123亿财政补贴

S上石化获得补贴34118万元

围绕中国石化的诸多财政补贴传闻终于水落石出。中国石化今日公告称,公司近日获得补贴123亿元,其中49亿元计入公司2007年补贴收入,74亿元计入公司2008年第一季度

补贴收入。

中国石化表示,近一段时期以来,为了保障成品油市场的平稳运行,中国石化及其附属公司采取多项措施增加成品油产量的同时,高价收购地方炼厂成品油,保障境内成品油市场

供应,取得了明显效果,也导致公司炼油业务形成较大亏损。

资料显示,2006年,中国石化及其附属公司获得一次性补偿50亿元;2005年,中国石化母公司中国石化集团公司获得一次性补偿100亿元。

今日,中国石化子公司S上石化同时公告称,公司获得补贴34118万元,其中9390万元计入公司2007年补贴收入,24728万元计入公司2008年第一季度补贴收入。

快报记者 彭友

“打工皇帝”卷入谷歌漏税丑闻

Google(谷歌)漏税事件目前有了最新进展。此次焦点直接转向了Google中国区总裁李开复本人。据知情人士透露,李开复涉嫌在个人收入所得方面漏税超过500万元人民币。记者向北京市地税局稽查分局致电查询,得到了“正在调查”的证实。快报记者 张韬

中移动

去年盈利870亿

受益于客户增长强劲,加上增值业务表现强劲,中移动(0941.HK)2007年年度盈利达到870.62亿元,增长31.9%,略优于市场预期。快报记者 张韬 杨■

阿里巴巴或筹资回购雅虎持股

昨日,外界传出消息,阿里巴巴目前正在同投资者进行深层次谈判,希望为从雅虎回购公司股份筹集资金。阿里巴巴试图通过这一举措提高管理独立性,避免未来落入意欲收购雅虎的微软的掌控之中。

快报记者 张韬

(上接 A17 版)

小股东发牢骚难撼浦发再融资

两大质疑

为何增发而不是配股?

记者在现场向多位散户调查发现,许多散户反对的不是浦发再融资,而是融资的手段,他们认为公开增发这一再融资手段直接损害了老股民的利益,要求浦发发行管理层考虑其他方式,比如转为配股或者机构定向增发。还有少数散户提出,如果一定要对公众增发的话,请管理层慎重考虑增发的时间、数量和价格选择。

浦发行长傅建华表示,从经营层面讲,公司不仅需要对投资人负责,也需对消费者负责,对员工和社会负责,不能偏颇。浦发银行董事长吉晓辉则解释了选择这个时点增发的必要性,其一,浦发银行需要解决资本充足率的问题。其二,再融资从方案提出到完成有一个漫长的时间过程。所以,现在浦发银行提出募资正是到了实际需要

开始操作的阶段了。傅建华认为,市值损失确与两百亿再融资相关,但这也是大势使然。大多数公司市值与最高点相比都在下降。

有没有隐瞒巨额利润?浦发银行2007年度财务报告显示,年末应付职工薪酬余额62.9亿元,根据浦发银行2007年末公司员工14000人计算,人均工资结余高达44.93万元。此前就有媒体对此提出质疑,认为公司涉嫌隐瞒了巨额利润。

浦发行长傅建华表示,从经营层面讲,公司不仅需要对投资人负责,也需对消费者负责,对员工和社会负责,不能偏颇。浦发银行董事长吉晓辉则解释了选择这个时点增发的必要性,其一,浦发银行需要解决资本充足率的问题。其二,再融资从方案提出到完成有一个漫长的时间过程。所以,现在浦发银行提出募资正是到了实际需要

“圈钱”风若再起 市场无法承受

“通过肯定不是问题,因为机构投资者占有主导位置,这是毋庸置疑的!”国信证券分析师胡伟昨天说,再融资行为本身要看市场的阶段情况,如果是在市场高涨的时候,再融资可能会是好事,而在目前的情况下,投资者首先想到的就是圈钱,肯定有部分投资者会考虑用脚投票。不过,整个市场炒的是提前量,后期的影响基本没有,“明天浦发很可能补涨!”

不过,也有市场人士认为,浦发的“增发案”虽然比平安要小得多,但市场最根本的担心并不是融资本身,而是融资所带来的圈钱效应可能使其他大盘蓝筹效仿致使“圈钱”风再起,一旦出现这样的格局,市场将因无法承受这样的市场融资规模而崩溃,有关部门可以通过规范再融资,叫停不合理的融资计划,消除再融资预期给投资者带来的恐惧心理。

今日蓝筹股的年报个个闪亮 中石油基本每股收益0.75元

中国石油:2007年公司实现净利润1345.74亿元,较上年同期微降1.2%(按国际准则编制,净利润为1456.25亿元,同比增长2.4%),全面摊薄净资产收益率19.9%,实现基本每股收益0.75元。董事会建议派发2007年度末期股息每股0.156859元。

深发展:去年实现净利润26.50亿元,较2006年增长103%,创下该行20年历史上的最高点,基本每股收益1.27元。此外去年全年资本金的增幅超过历史上任何一年;核心资本充足率自2003年以来首次达到监管要求;不良贷款绝对额和不良贷款率实现双降。

年报披露员工仅38人,薪酬支出4.2亿元

国投电力人均年收入上千万?

昨天在网易财经上,一位细心网友在国投电力年报中发现了上述有趣的现象。人均年收入真能达到1107万?这究竟是怎么一回事呢?

这位网友将年报中的两张表给截了出来,一张表是

“应付职工薪酬”一栏,显示出“本期增加额”为4.21亿元。而公司员工情况一栏中,显示公司在职员工为38人,且无退休人员。这位网友就此提出疑问:“国投电力2007年总的工资额为4.21亿,而员工总数仅38人,计算下来人均工资1107万。”是年报统计出了问题还是他们真拿这么高的工资呢?对此,南京证券研究所副所长秦雁分析认为,电力行业的情况可能比较特殊,国投电力作为一家国企,一般员工进入编制比较困难。所以显示出来的正式在编

快报记者 王海燕

教中老年人如何选蜂胶

问:蜂胶是什么?

答:蜂胶是蜜蜂采集植物精华酿造的天然物质。近年来,世界各国对于蜂胶的研究更加系统、深入、全面,有许多著作,如《蜂胶与糖尿病》、《蜂胶对心脑血管疾病的作用》、《蜂胶的奇迹》、《蜂胶可去除体内毒素》、《蜂胶救了我》、《蜂胶即效健康法》及上万份研究报告和无数次实验证实了蜂胶对人类具有多方面的健康作用。

问:为什么现在很多中老年人会常年服用蜂胶产品?

答:五十年前,俄罗斯著名生物学家尼古拉·齐金就做过这样一项调查。他在高加索地区选取了200位百岁以上的老人,这些老人不但长寿,而且身体健康,经调查发现,至今为止,他们中无一人死于心脑血管疾病,均属于机体自然衰竭而亡,令人惊奇的是,这些健康的长寿老人中,有143人是养蜂人,还有34人有过较长时期的养蜂史。因此,中老年人为了健康长寿,他们都选择蜂胶产品。

摘自《中国健康网》

问:在购买蜂胶时应该注意些什么?

答:一、看批文。现在市场上各种各样的蜂胶制品种类很多,因此大家在购买时应选择经国家卫生部严格检验和测试,并已取得卫生部正规批文的;二、看研制、生产单位的科研实力。蜂胶的研制、开发是一项技术要求相当高的工作。在购买蜂胶制品时应选择那些有雄厚的科研实力及生产实力的单位。

问:现在市场上各种蜂胶产品的价格相差甚多。那么南京中科生物研究所的蜂胶养生宝价格是如何确定的呢?

答:中国是世界上最大的蜂胶产出国之一,但大部分蜂胶都作为廉价原料出口海外,一些国家经过加工后再返销入境,运费、关税以及中间环节的层层加价,进口到国内的,已经是天价的蜂胶产品了。而一些不具备研制、生产实力的小企业土法上马、粗制滥造,把原料蜂胶经过简单加工后即进行销售,这样的蜂胶制

品虽然价格便宜,但由于没有经过严格的脱铅以及分离加工处理,不但蜂胶本身的功效成分无法发挥出来,而且还会由于铅含量过高而对人体造成一定的损伤。南京中科生物研究所研制成功的蜂胶养生宝每瓶仅售66元,其前期的科研经费不需要分摊在每一件产品上,而且蜂胶养生宝生产、销售一体,这样就省去了许多中间环节的加价,价格自然也就更接近平常百姓的承受能力了。

问:为什么说蜂胶对于预防糖尿病人并发症效果显著?

答:因为蜂胶在对付糖尿病方面,具有“双管齐下”、“一箭双雕”的奇妙效果,即一方面能预防糖尿病,另一方面能有效控制并发症。据临床验证,部分服用蜂胶者患者的血糖可在一周内恢复正常,服用两个月后降糖效果显著。值得重视的是,蜂胶具有双向调节血糖水平的作用,正常人服用后,血糖不会发生变化而丧失平衡。因而它能一定程度上有效预防糖尿病引起的体质下降、易受病菌病毒感染,能调节血脂,对抗血脂升高,降低血清胆固醇,软化血管,净化血液,改善微循环。

问:很多中老年人有心脑血管问题,为什么也在服用蜂胶?

答:蜂胶无疑是心脑血管最称职的“交通警”、“清道夫”。它能切实做好四个方面的工作:1、维修“道路”。蜂胶能软化血管,扩张血管,降低血管脆性和异常的通透性,改善微循环,防治血管硬化,保障“通道”各种设置完好无损。2、清除路面“垃圾”。蜂胶日夜不停地巡逻在大小血管中,活血化瘀,抑制血小板聚集和血栓形成,特别是对血脂过剩,血清胆固醇过高效果显著。服用蜂胶后血液粘稠度过高,红细胞积压,纤维蛋白淤积都能大为改善。

3、捉拿交通事故的“肇事者”和其它“破坏者”。蜂胶具有抗病菌和抗毒素的广谱功能,能排除和灭杀潜入血管中的多种入侵者。4、维持秩序,疏导“高峰”。高血压是造成心脑血管病猝发而来不及抢救的祸根。降低高血压是防止

意外病变的有效途径。蜂胶有降高、疏导、平衡血压功能。

问:中老年人为何选择蜂胶养生宝?

答:蜂胶养生宝具备六大优势:(一)纯天然 蜂胶养生宝的养蜂基地空气、水源纯净无污染,这就保证了蜂胶养生宝原料的纯天然,服用起来也更加安全。(二)健康处方

“蜂胶养生宝”是根据中老年人的生理特点,专为中老年人制造的。提醒:蜂胶养生宝不仅仅是蜂胶,是一个无法仿制的配方(每100克中含总黄酮4300mg,10-羟基-α-癸烯酸:1100mg),所以效果好。(三)生产通过GMP 蜂胶养生宝拥有一流的培植基地和现代化的生产线,率先通过GMP国际认证,确保生产管理与国际接轨。(四)价格合理 蜂胶养生宝是南京中科生物研究所的科研产品,价格合理,每瓶仅售66元。(五)效果实在 “蜂胶养生宝”上市九年来,销售量越来越大。“蜂胶养生宝”功效明显,很多中老年朋友在服用后,免疫力等都有了显著的改善。(六)脱铅技术 蜂胶养生宝是中科生物研究所的科学家历经六年的科研攻关,专为中老年人开发研制的,在研制过程中,攻克了“脱铅”技术难关,且获得了国家卫生部门的批准,品质得到保障,方可长期服用,服用时间越长,效果越好。

问:为什么说“蜂胶养生宝”配合“绿芝生命元”效果会更好?

答:蜂胶养生宝重点保护三种老人:心脑血管病患者、糖尿病人以及四十五岁以上的中老年人;而绿芝生命元则倡导综合保健,把补充营养、调节机能和防疾病三者合成一个有机的高技能体系,提升生命的理想质量,为健康加一道保险。蜂胶养生宝与绿芝生命元同时服用,效果倍增,达到1+1>2的结果。所以,蜂胶养生宝加绿芝生命元被人们誉为长寿配方。

专家建议:无论您选用哪种蜂胶,配合中科生物研究所科学家研制的“绿芝生命元”同时服用,效果更好。

中老年人好消息(特大优惠)

即日起至08年3月26日,中科生物研究所举办特大优惠活动。

蜂胶养生宝优惠方案:买十瓶(660元)赠送二瓶(价值132元);买二十瓶(1320元)赠送五瓶(价值330元)。

绿芝优惠方案:买十瓶(960元)赠送三瓶(价值288元);买十五瓶(1440元)赠送五瓶(价值480元)。

满一定金额,中科生物高档磁疗床垫、健康被等任您选择,详情请见店堂公告!

如您工作繁忙,请拨打各地区免费送货热线,我们的服务专员将在第一时间配送上门,免去您的后顾之忧!

中科会员请注意

中科药盒小巧、轻便、密封性强,方便您外出旅游随身携带。即日起,持中科会员卡均可前往中科生物专卖免费领取,数量有限,赠完为止!(每卡限领一个,不得重复领取)

日常销售地址:
中科生物专卖·山西路(中山北路34号,大方巷口江苏议事园对面)

中科生物专卖·大厂(大厂区杨村路213号,扬子二中对面)

中科生物专卖·江宁(金箔路831号竹山公园旁)

中科生物专卖·洪武路(洪武北路133-5号,演艺学院旁)

红十字医院门诊一楼(白下路242号)

中科生物国际连锁(南京市石鼓路107号华威大厦14楼)

中科生物专卖·太平门(龙蟠中路8号,太平门加油站西面)

咨询电话:025-83367338、83223426
市内免费送货热线:025-83367338

团购热线:025-83223426

溧水·中科生物专卖(溧水县永阳镇大西门4号,邮局旁)

镇江·中科生物专卖(梦溪路15号7-4,桃花坞路口,审计局、水利局正对面)

